



我国亚轨道运载器重复使用飞行试验取得成功

26日,由中国航天科技集团有限公司所属中国运载火箭技术研究院自主研制的升力式亚轨道运载器重复使用飞行试验获得圆满成功。

这是来自中国航天科技集团有限公司26日的消息。据悉,飞行试验采用的运载器,经健康检测维护后,在酒泉卫星发射中心再次点火垂直起飞,按照设定程序完成亚轨道飞行,平稳水平着陆于阿拉善右旗机场,成功实现我国亚轨道运载器的首次重复使用飞行。本次飞行试验的圆满成功,有力推动了我国航天运输技术由一次性使用向重复使用的跨越式发展。

国内

月饼标价499元附加600元运费

近期,国家发展改革委部署各地对商超、酒店、餐厅月饼销售情况开展巡查,每日监测线上月饼销售情况,多渠道收集涉及“天价”月饼的问题线索。

针对发现的问题,一方面,督促经营者抓紧整改。对个别高端酒店销售月饼礼盒混装高档茶叶、茶具等其他商品问题,已请地方督促相关酒店整改,违

国家发改委督促电商平台整改

规产品已下架;对各方反映较为集中的线上商户将月饼与红酒等商品混合销售、标价499元附加600元运费变相提价等问题,已督促有关电商平台进行整改。另一方面,移交问题线索。国家发展改革委已正式向有关部门移交一批涉及单价500元以上盒装月饼的问题线索,有关部门正在核实情况,对确认存在违法违规行为的,将依法予以查处。

连续高温导致旱情加剧

重庆开展人工增雨作业

重庆连续的高温晴热天气,导致旱情加剧,多地发生山火。为此,重庆开展人工增雨作业。

25日,重庆市开展了飞机增雨作业两架次,飞行时间8小时。沙坪坝区、北碚区、巴南区等20个区县及万盛经开区开展了人工增雨抗旱作业,共发射高炮弹200发、火箭弹99枚。

8月25日7时—26日7时,城口县部分地区出现中雨到大雨;大渡口区、九龙坡区、巴南区、潼南区、大足区、荣昌区、江津区、綦江区、南川区、涪陵区、忠县、开州区、云阳县、奉节县、巫山县、武隆区、彭水县、黔江区、酉阳县、秀山县等20个区县及万盛经开区的局部乡镇出现小雨。



重点打击养老诈骗

为依法有效推进打击整治养老诈骗专项行动,最高人民法院近日发布6件养老诈骗犯罪典型案例,进一步明确六类重点打击犯罪的表现形式,揭露养老诈骗“套路”手段及其危害,帮助老年人提高法治意识和识骗防骗能力。

边栏

长达113.4厘米 男子种出世界最长黄瓜



英国汉普郡南安普敦一名男子种出一根长达113.4厘米的黄瓜。日前经吉尼斯世界纪录工作人员认证,这根黄瓜成为世界最长黄瓜。

男子名为塞巴斯蒂安,出生在波兰,现居南安普敦,爱好园艺。据吉尼斯世界纪录网站24日报道,黄瓜种在大棚里,其长度由英国全国蔬菜协会的评委于本月20日测得,比先前纪录多6.4厘米。

据悉,塞巴斯蒂安7年前开始挑战种植“大号”蔬菜瓜果,曾拿到过多个英国国内纪录。

多达1800多公斤 澳大利亚查缴冰毒创纪录



澳大利亚警方26日宣布,近期查缴总计1800多公斤冰毒,创该国一批查缴冰毒数量最高纪录。

新南威尔士州警方发表声明说,警方从抵达悉尼港的海运集装箱中查缴上述冰毒,它们藏于大理石板中。其中,警方上周查缴约750公斤冰毒,本周又查缴超过1000公斤冰毒。

警方负责人约翰·沃森说,就毒品的数量和规模而言,“数字惊人”。按照他的说法,两批货物均来自中东且托运信息相同。

美国亚利桑那州一公寓发生枪击案 凶手打死3人后自杀

据美国媒体25日报道,美国亚利桑那州皮马县图森市中心一处公寓当日发生一起枪击事件。警方确认,事件导致包括凶手和一名当地女警官在内的4人死亡。

报道说,当地时间25日中午,皮马县女警官德博拉·马丁内斯·加里贝与公寓经理去给一名住户递送

法院要求其限期搬离的通知,这名住户在开枪打死上述两人及一名邻居后自杀。

马丁内斯·加里贝是一名退役伤残女军人。她所担任的这个警官职位并非一般意义上的警察,而是美国一些州特殊的民选官员。她原本应在今年11月中期选举中代表民主党再次竞争这一职位。

韩国总统尹锡悦申报财产约3918万元 九成在夫人名下

据韩联社26日报道,韩国总统尹锡悦向政府公职者伦理委员会申报的财产总额为76.4亿韩元(约合人民币3918万元)。其中,尹锡悦夫人金建希名下71亿韩元,约占总额的九成。

报道称,本次申报总财产较2月中旬尹锡悦作为总统候选人向中央选举管理委员会申报的金额(77.45亿韩元)少1亿多韩元。

据报道,尹锡悦申报的财产中大部分是存款,其本人名下存款约5.25亿韩元,金建希名下约50亿韩元。尹锡悦夫妇现居住的位于首尔市瑞草区的房产为金建希所有,价值18亿韩元,较2月份升值2.4亿韩元左右。此外,金建希名下还有林地、地皮等,总价3.1亿韩元。

